

Erratum

To the article, “Biofeedback in Psychomotor Training. Electrophysiological Basis,” by O. M. Bazanova, E. M. Mernaya, and M. B. Shtark, Vol. 39, No. 5, pp. 437–447, 2009

The following phrases used in the keywords and elsewhere were mistranslated:

individual EEG maximum alpha activity frequency peak should read **individual alpha peak frequency (IAPF)**;

individual EEG alpha bandwidth should read **individual alpha band width (IABW)**;

individual depth of desynchronization should read **individual amount of alpha suppression (IAAS)**;

efficacy of biofeedback should read **efficiency of biofeedback training**;

integral EEG power should read **integrated EMG**.